

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Hiába kel néhányszor nehezen a héten, mégis egy kellemes csalódást és meglepetéseget tartogat Önnek ez a hét. Mivel próbál tenni ügyei érdekében, ezért a jó szerencse is Ön mellé szegődik és megsegíti. Pénzügyei elgondolkodtatóan alakulnak, mindenesetre aggodalomra nem lesz oka, a váratlan kiadásokra váratlan bevételek lehetnek a válaszként.

**Bika (április 21 - május 20)** Rendkívüli szellemi teljesítményekre lesz képes a héten és nemcsak zseniális ötletei támadnak, hanem szinte másokba belelátva oldja meg a problémákat és káoszalódik ki egy kínos helyzetből. Ez a tulajdonsága teszi Önt sikeressé a hivatásában és a baráti körében is.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Sok bosszúságot okozhatnak Önnek a héten azok, akiket remek rábeszélő képességgel áldott meg a sors. Vagy belemegy valamibe, amibe valójában nem is akart, vagy nagyon nehezére esik majd nemet mondania. Valaki a barátságát keresi. Ne utasítsa el a közeledését, de ne is tárja fel előtte a titkait. Így később sem érhetik meglepetések.

**Rák (június 22 - július 22)** Ne rágódjon és ne gyötrődjön olyan dolgokon, amelyeken nem tud változtatni, mert ezzel csak újabb problémákat gyárt magának, helyezze egyelőre háttérbe a gondokat. Munkahelyi előmenetele most nem a vak véletlentől, hanem az Ön türelmétől, hajlékonyságától és tapintatosságától függ, ezt minden esetben tartsa szem előtt.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Felesleges egészsége miatt aggódnia, mert a látszattal ellentétben ereje teljében van. Vannak még Önben olyan rejtett tartalékok, amiket csak akkor tud előhívni, amikor már minden borulni látszik. Nyomás alatt nő a teljesítménye és ennek ezen a héten különösen nagy hasznát fogja venni.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Többnyire az egyértelmű, gyorsan átlátható ügyeket kedveli, de most hajlamos lehet arra, hogy nagy feneket kerítsen annak, ami egy kicsit bonyolultnak látszik kapcsolataiban. Az üzleti életben inkább kerülje el a határozott állásfoglalást, mert később kiderülhet, hogy nem volt birtokában minden információnak és ezért tévedhet.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Úgy tűnik, nagyobb áldozatot kell hoznia mostanában, amely nem feltétlenül anyagi természetű lehet. Sok minden fog függeni az odaadástól, ezért alaposan gondolja meg, hogy hajlandó-e erre vagy sem. Bár váratlan helyzet elé kerülhet, nem szabad megijednie, mert hosszú távon kamatoztathatja a lépését. Néhányan most számítanak Önre, ne hagyja cserben őket.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Szeretne végre elégedett lenni magával, mert jól tudja, hogy az önmagával való elégedettség a legtartósabb boldogság, amit valaha elérhet. Keressen új baráti- vagy munkakapcsolatokat, hogy felfríthesse a lelkét és az érzelmvilágát. Lesz erre lehetősége a napokban, de figyeljen azokra akik megérdemlik, hogy kitüntesse őket a figyelmével.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Ez a hét remek alkalom lesz arra, hogy bővítsé látókörét a szakmai ügyeket illetően és az Önre jellemző alaposággal és körültekintéssel szervezze meg a dolgokat. A kitartására szüksége lesz, mert várhatóan felmerül néhány akadály, amelyek legyőzésében állhatatosnak kell lennie. Törekedjen a harmóniára, mert a belső békéhez erre is szüksége lesz.

**Bak (december 22 - január 20)** Gondolatai a változás körül forognak. Nyílt beszédével, higgadságával és kiváló szakmai ismereteivel mély hatást tehet másokra és meggyőzheti őket a változások fontosságáról. Fontos a pozitív hozzáállás, mert csak így állíthat maga mellé másokat. A hét végét töltsé aktív pihenéssel, hogy feltöltődjön a következő nehéz időszakra.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Ezen a héten jól teszi, ha kikeríti közeli családtagjai véleményét, így jobban átlátja a helyzetet és biztosíthatja a háttérrel a komoly döntéséhez. Munkájában most igazán sikeres lehet, ha képes arra, hogy szisztematikusan tegye a dolgát és ne mondjon ellent a főnökének.

**Halak (február 20 - március 20)** Szabaduljon meg a negatív érzéseitől és ne adja fel rögtön, ha valami nem megy. Valaki megpróbálja Önt elbizonytalanítani, tehát hallgasson az ösztöneire és figyeljen oda belső érzelmi megnyilvánulásaira, majd cselekedjen aszerint. A hét végén legyen óvatosabb a pénzügyekben a szokásosnál, mert hajlamos lehet tovább nyújtózkodni, mint ameddig a takarója ér.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:**

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

**Mindkét ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**2010. február 6-tól február 12-ig:**

**Szirony Gyógyszertár**

**Szarvas, Szabadság u. 23. Tel.: 06-66-313-543**

**Ügyelet:** szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

**Készenlétet:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni kiegészítői szolgáltatás formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**Február 5-től február 8-ig:**

**Dr. Bondor Attila Békésszentandrás,**

**Hunyadi u. 37. Tel.: 06-66-217-842., 06-30-9583-199**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



**Körös-Szögi Közlekedési információk**

**Szarvas, Szabadság u. 25-27.**

**Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063**

**e-mail: utugy@szarvas.hu**

**Közlekedési információk**

**Szarvas:**

1, A Malom u. 23. sz. előtt gázbekötés akadályozza a közlekedést.  
*Nagy Sándor, utügyi referens*

## Ingyenforrási hirdetések

**Dr. Kóczy Miklós** egyéni ügyvéd  
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvétellek, bérletének közvetítését is.  
**Telefon: 66/312-364,**  
**e-mail: drkoczy4@invitel.hu**

**Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.**

**Vágóhid** Szarvason, üzemen kívül, eladó

**Deák u.-ban** központi 2 szintes sorházi 99 m<sup>2</sup>-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft

**Keresztházi üdülősor**on vízparti 2 szintes 80 m<sup>2</sup>-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft

**Tiszakécskén** háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

**Belvárosban** sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

**Szabadság úton** felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

**Békésszentandrás**on építési telek sürgősen eladó.

**Dinnyelapason** tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

**Békésszentandrás**on, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

**Békésszentandrás**on **Kulich u.-ban** egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

**Bsza. központjában** Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

**Mangolzugban**, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT

**Fenyő utcában** építési telek eladó